

2 Чому візит очільниці Ради Європи до російської столиці набуває рис підтримки й солідарності з Кремлем? Адже Москва не йде на жодні компроміси з РФ



5 Жителі спальних районів Миколаєва страждають від діяльності маслопресового заводу, однак міська влада безсила зарадити



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 20 ЖОВТНЯ 2020 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№203 (6817)

ЦИТАТА ДНЯ

ЕМІНЕ ДЖАПАРОВА:



«Росія — держава, яка скоїла злочин проти України, яка повністю відповідає за окупацію, і яка має деокупувати Крим».

Заступниця міністра закордонних справ про окупацію Росією Криму та її дії в Сирії та Лівії як доказ її апетитів у регіоні

Зміни відчують навіть за кордоном

ЄДНІСТЬ. Днями розпочали роботу чергові річні загальні збори Світового Конгресу Українців. Попри те що вперше вони відбуваються в онлайн-форматі, це унікальна можливість зміцнити зв'язки між українцями всього світу заради консолідації та підтримки Батьківщини.

«Світовий Конгрес Українців, який об'єднує українські громади у багатьох країнах, — це надзвичайно потужна сила. Я впевнений, що наша спільна робота з усією українською діаспорою допоможе продемонструвати усьому світу, що Україна змінюється. Що наша держава стає надзвичайно привабливою для інвестицій. Що ми робимо все, аби вітчизняні та іноземні компанії почувалися впевнено в Україні та бачили перспективи для свого бізнесу», — наголосив Прем'єр-міністр Денис Шмигаль у вітальному слові з нагоди початку роботи зібрання. Він зазначив, що уряд не зменшить темпу реалізації реформ, і запевнив членів СКУ у пріоритетності руху України до Європейського Союзу. І закликав долучитися до кампанії Invest in Ukraine now. «Разом ми неодмінно створимо економічно сильну державу», — цитує департамент комунікацій Секретаріату КМУ слова Дениса Шмигала.

ЦИФРА ДНЯ

571

млн грн

субвенції для забезпечення киснем ліжок у медзакладах, визначених для прийому хворих з COVID-19, перераховано в області

SOS! Луганщина після пожежі

МИЛОСЕРДЯ. Хто і як допомагає погорільцям вистояти напередодні осіннього бездоріжжя та зими, що наближається



Фото Олександра Ковальова, учасника Групи Серафимовича, з мережі Facebook

Іванка МІЩЕНКО для «Урядового кур'єра»

Майже 500 житлових і понад 1800 господарських споруд — такі трагічні наслідки жовтневих пожеж на Луганщині. За даними облдержадміністрації, всі збитки повністю пораховано, відповідний пакет документів направлено до Кабінету Міністрів. Але кожен день для погорільців нині особливий: до дощів треба встигнути розібрати завали і врятувати те, що може стати у пригоді в новому житті.

А його доведеться починати наново, без сумнівів. Але чи залишаться на карті області села, які мало не дощенту знищив вогонь? Чи вистачить сил у кожній із сімей вдихнути життя в ті згарища?

«Дід Володимир. Сиротине. Герой мого репортажу. Згорів будинок, кухня і сарай з великою кількістю зерна. Залишився тільки гараж. Знімав той репортаж 1 жовтня. Наступний сьогодні, 11 жовтня. Минуло 10 днів. Як бачите, майже нічого не змінилося. Раз приходили військові розібрати сарай. На цьому все. Він разом із сусідкою намагається вивозити цеглу і сміття. **3**

Аби земля родила, її треба напоїти

ПРОБЛЕМИ ГАЛУЗІ. Фахівці наголошують: відновити систему зрошення в Україні можливо лише спільними зусиллями бізнесу та влади

Володимир КОЛЮБАКІН, «Урядовий кур'єр»

Як відомо, проблема зрошувального землеробства в Україні існує давно, але останнім часом набула небаченої го-

строти через кліматичні зміни. Вона стала предметом ґрунтовного обговорення на прес-конференції «Проблема дефолтів на зерновому ринку України», що відбулася недавно у Києві.

Відповідаючи на запитання нашого кореспондента, заступник голови Всеукраїнської аграрної ради (ВАР) Михайло Соколов наголосив, що нинішня ситуація має не надто добрий вигляд: якщо система зрошен-

ня, успадкована нами від СРСР, охоплювала приблизно два з половиною мільйони гектарів, то нині зрошуємо добре якщо 500 тисяч.

Постійно скорочується площа, яку зрошують дощувальни-

ми машинами. На значній частині площ зрошення збереглося лише крапельне — воно потребує значно менших витрат води. Тільки за рахунок цього статистика не надто катастрофічна. **4**



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 20 жовтня 2020 року

USD 28.3762 за 1 долар США

EUR 33.4343 за 1 євро

RUB 3.6547 / AU 54373.91 за 10 рублів

AG 705.65 за 1 трійську унцію

PT 24914.3

PD 66862.27

ДОКУМЕНТИ

Створено за допомогою програмного забезпечення Державного земельного кадастру... 38) у додатку 44 до Порядку: слова «Підпис <підпис Державного кадастрового реєстратора, який надав витяг> МП» замінити словом: « QR-код »;

слова «Державний кадастровий реєстратор (підпис) (ініціали та прізвище) МП» замінити словом: « QR-код »;

39) у додатку 45 до Порядку: слова «Підпис <підпис особи, яка надала витяг> МП» замінити словом: « QR-код »;

слова «Особа, уповноважена надавати відомості з Державного земельного кадастру (підпис) (ініціали та прізвище) МП» замінити словом: « QR-код »;

слова «Підпис <підпис особи, яка надала викопіювання> МП» замінити словом: « QR-код »;

40) у додатку 46 до Порядку: слова «Підпис <підпис особи, яка надала витяг> МП» замінити словом: « QR-код »;

слова «Особа, уповноважена надавати відомості з Державного земельного кадастру (підпис) (ініціали та прізвище) МП» замінити словом: « QR-код »;

41) додаток 47 до Порядку викласти в такій редакції: «Додаток 47 до Порядку (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2020 р. № 948)

ВИТЯГ з Державного земельного кадастру про земельну ділянку

Номер витягу <номер витягу> Дата формування <число, місяць та рік формування витягу> Надано на заяву (запит) <прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи/найменування юридичної особи, за заявою (запитом) якої надано витяг> Дані, за якими здійснювався пошук інформації у Державному земельному кадастрі <дата та номер документа, на підставі якого здійснюється надання витягу>

Документ, що посвідчує право <назва документа> <серія та номер державного акта та додатків до нього> Відомості про оренду, суборенду згідно з Державним реєстром речових прав на нерухоме майно

Орендар: Прізвище, ім'я та по батькові/ найменування юридичної особи <прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи/ найменування юридичної особи> Громадянство <громадянство> Реквізити документа, що посвідчує особу <серія, номер документа, ким, коли виданий>

Місце проживання/місцезнаходження <місце проживання фізичної особи/ місцезнаходження юридичної особи> Площа земельної ділянки, переданої в оренду <площа земельної ділянки, що передана в оренду, гектарів>

Орган, що здійснив державну реєстрацію речового права <найменування органу державної реєстрації прав> Дата державної реєстрації речового права <число, місяць та рік державної реєстрації речового права> Строк дії речового права <строк дії речового права>

Суборендар: Прізвище, ім'я та по батькові/ найменування юридичної особи <прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи/ найменування юридичної особи> Громадянство <громадянство> Реквізити документа, що посвідчує особу <серія, номер документа, ким, коли виданий>

Місце проживання/ місцезнаходження <місце проживання фізичної особи/ місцезнаходження юридичної особи> Площа земельної ділянки (її частини), переданої в суборенду <площа земельної ділянки (її частини), наданої в суборенду, гектарів>

Орган, що здійснив державну реєстрацію речового права <найменування органу державної реєстрації прав> Дата державної реєстрації речового права <число, місяць та рік державної реєстрації речового права> Строк дії речового права <строк дії речового права> Додаткові відомості <додаткові відомості>

Відомості про земельний сервітут згідно з Державним реєстром речових прав на нерухоме майно <номер документа> Вид сервітуту <найменування органу, що здійснив державну реєстрацію сервітуту> Площа земельної ділянки (її частини), на яку поширюється дія сервітуту <число, місяць та рік прийняття/підписання документа>

Відомості про обтяження згідно з Державним реєстром речових прав на нерухоме майно <заборона відчуження та/або користування/ арешт/іпотека/вимога нотаріального посвідчення договору, предметом якого є нерухоме майно, встановлена власником такого майна/податкова застава, предметом якої є нерухоме майно, об'єкт незавершеного будівництва/інші обтяження відповідно до закону>

Опис предмета обтяження <найменування органу, який зареєстрував обтяження> Дата державної реєстрації обтяження <число, місяць та рік державної реєстрації обтяження> Орган, що здійснив державну реєстрацію обтяження <найменування органу державної реєстрації прав>

Документ, який є підставою для виникнення обтяження <назва документа> <найменування органу, який прийняв документ> <число, місяць та рік прийняття/підписання документа> <номер документа> Додаткові відомості <додаткові відомості>

Відомості про обмеження у використанні земельної ділянки <вид обмеження у використанні земельної ділянки> Вид обмеження у використанні земельної ділянки <площа земельної ділянки (її частини), гектарів>

Орган, що здійснив державну реєстрацію обмеження <найменування органу, який зареєстрував обмеження у використанні земельної ділянки> Дата державної реєстрації обмеження <число, місяць та рік державної реєстрації обмеження> Строк дії обмеження <строк, на який встановлено обмеження у використанні земельної ділянки/безстроково>

Відомості про особу, яка уповноважена надавати відомості з Державного земельного кадастру відповідно до закону, що надала витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку (за наявності) <ініціали та прізвище особи, яка уповноважена надавати відомості з Державного земельного кадастру відповідно до закону/найменування органу, посадовою особою якого підготовлено та надано витяг>

Витяг підготував та надав <назва документа> <найменування органу, який прийняв документ> <число, місяць та рік прийняття/підписання документа> <номер документа> Орган, що здійснив державну реєстрацію обмеження <найменування органу, який зареєстрував обмеження у використанні земельної ділянки>

Дата державної реєстрації обмеження <число, місяць та рік державної реєстрації обмеження> Строк дії обмеження <строк, на який встановлено обмеження у використанні земельної ділянки/безстроково> Додаткові відомості <додаткові відомості>

QR-код Створено за допомогою програмного забезпечення Державного земельного кадастру... 42) доповнити Порядок додатком 47 такого змісту: «Додаток 47 до Порядку

ВИТЯГ з Державного земельного кадастру про земельну ділянку Номер витягу <номер витягу> Дата формування <число, місяць та рік формування витягу> Надано на заяву (запит) <прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи/найменування юридичної особи, за заявою (запитом) якої надано витяг>

Дані, за якими здійснювався пошук інформації у Державному земельному кадастрі <дата та номер документа, на підставі якого здійснюється надання витягу> Кадастровий номер земельної ділянки <кадастровий номер земельної ділянки>

Власник (користувач): Прізвище, ім'я та по батькові/найменування юридичної особи <прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи/найменування юридичної особи> Податковий номер <податковий номер/номер та серія паспорта фізичної особи/місце проживання фізичної особи/місцезнаходження юридичної особи>

Загальні відомості про земельну ділянку <площа земельної ділянки, що передана в оренду, гектарів> Кадастровий номер <кадастровий номер> Місце розташування (адміністративно-територіальна одиниця) <вулиця, номер домоволодіння (будинку), населений пункт, район, область>

Цільове призначення: <назва категорії земель> Категорія земель <вид використання земельної ділянки в межах певної категорії земель> Вид використання земельної ділянки <назва категорії земель>

Обліковий номер масиву, до складу якого входить земельна ділянка <обліковий номер масиву> Форма власності <державна/комунальна/приватна> Площа земельної ділянки, гектарів <значення площі>

Нормативна грошова оцінка, гривень <значення нормативної грошової оцінки на дату формування витягу> Дата проведення нормативної грошової оцінки <дата проведення нормативної грошової оцінки>

Скасований кадастровий номер (номери), у разі коли земельна ділянка створена в результаті поділу/об'єднання <скасований кадастровий номер (номери), у разі коли земельна ділянка створена в результаті поділу/об'єднання> Відомості про державну реєстрацію земельної ділянки <назва документації із землеустрою, розробник документації із землеустрою, дата розроблення>

Інформація про документацію із землеустрою, на підставі якої здійснена державна реєстрація земельної ділянки <найменування органу, який зареєстрував земельну ділянку> Орган, який зареєстрував земельну ділянку <число, місяць та рік державної реєстрації земельної ділянки>

Відомості про право власності/право постійного користування, внесені до Поземельної книги, крім відомостей про речові права, що виникли після 1 січня 2013 р. <право власності/постійного користування> Вид права <вид права>

Інформація про власників (користувачів) земельної ділянки <найменування органу, який зареєстрував обтяження> Прізвище, ім'я та по батькові/найменування юридичної особи <прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи/найменування юридичної особи>

Громадянство <громадянство> Реквізити документа, що посвідчує особу <серія, номер документа, ким, коли виданий> Податковий номер/номер та серія паспорта фізичної особи <податковий номер/номер та серія паспорта фізичної особи>

Місце проживання/місцезнаходження <місце проживання фізичної особи/місцезнаходження юридичної особи> Площа земельної ділянки, переданої в оренду, гектарів <площа земельної ділянки, що передана в оренду, гектарів>

Орган, що здійснив державну реєстрацію речового права <найменування органу державної реєстрації прав> Дата державної реєстрації речового права <число, місяць та рік державної реєстрації речового права> Строк дії речового права <строк дії речового права>

